

Вих. № 2/11/513п
від "22" 09 2022р.

Міністру інфраструктури України,
Голові робочої групи «Відкритий кордон»
Кубракову О.М.

*Щодо забезпечення громадського порядку
та зменшення черги вантажних
транспортних засобів перед пунктом
пропуску «Порубне - Сірет»*

Шановний Олександрє Миколайовичу!

Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України висловлює Вам свою повагу та звертається з наступним.

Як Вам відомо, великі черги вантажних автомобілів перед пунктами пропуску на західному кордоні України продовжують залишатись найбільшою проблемою для імпорту товарів з території України.

Завдяки синергії зусиль української та польської сторін, наполегливій роботі очолюваної Вами робочої групи «Відкритий кордон» вдалось вирішити питання із розблокування міжнародного автомобільного пункту пропуску «Ягодин - Дорогуськ», налагоджено пропуск порожніх вантажівок через пункт пропуску «Устилуг - Зосин» та забезпечено ефективний пропуск транспортних засобів комерційного призначення.

На сьогоднішній день кількість пропущених вантажівок за зміну через пункт пропуску «Ягодин-Дорогуськ» значно збільшилась, а час перебування у черзі скоротився з 1-2 тижнів до 12 годин.

На жаль, ситуація на інших пунктах пропуску на кордоні України з країнами ЄС залишається невирішеною. У зв'язку з відсутністю змін у роботі контролюючих органів суміжних країн, зокрема перед пунктом пропуску «Порубне - Сірет», продовжують накопичуватись багатокілометрові черги вантажівок, водії вимушені простоювати по декілька діб, що викликає особливу занепокоєність через близьке настання холодів.

При цьому, за інформацією перевізників, продовжуються випадки заїзду вантажівок у пункти пропуску поза чергою, що, на жаль, без втручання підрозділів Національної поліції України та Держприкордонслужби подолати вкрай важко.

0607087

Необхідно констатувати, що вимоги, передбачені Інструкцією про порядок взаємодії між посадовими особами підрозділів Державної прикордонної служби України та територіальних органів Національної поліції України у сфері забезпечення дорожнього руху в місцях значного скупчення транспортних засобів перед пунктами пропуску через державний кордон України, затвердженою наказом МВС України від 16.02.2017 №128, не виконуються на постійній основі.

Міжнародні автомобільні перевізники України - як учасники Асоціації, так й інших об'єднань - вимушені самоорганізовуватись та власними силами забезпечувати порядок у чергах, не дозволяючи безпідставному позачерговому проїзду в пункти пропуску вантажних транспортних засобів при вивезенні товарів з України.

Така ініціатива показала позитивні результати у пунктах пропуску в Закарпатському регіоні і продовжує розповсюджуватись на інші пункти пропуску, зокрема, і перед пунктом пропуску «Порубне - Сірет», де продовжує накопичуватись значна кількість вантажівок (станом на 21.09.2022 – близько 1200 т/з) на виїзд з України.

Однак, забезпечувати цивілізоване переміщення вантажних транспортних засобів у черзі, де водії знаходяться по декілька діб, вкрай складно та потребує втручання працівників правоохоронних органів.

З метою уникнення конфліктних ситуацій під час руху транспортних засобів та наведення порядку у черзі перед вказаним пунктом пропуску АсМАП України звернулась до керівництва МВС з проханням надати розпорядження відповідним підрозділам Національної поліції та Держприкордонслужби сприяти громадському контролю та надавати допомогу відповідно до компетенції.

На жаль, вжитих заходів та виділених контролюючими органами ресурсів, як технічних, так і людських, недостатньо для врегулювання ситуації перед зазначеним пунктом пропуску на постійній основі.

Просимо Вас, шановний Олександр Миколайовичу, як Голову робочої групи «Відкритий кордон», підтримати наше прохання та вжити заходів із забезпечення цивілізованого руху транспортних засобів до пункту пропуску «Порубне - Сірет».

Дякуємо за розуміння та допомогу.

З повагою

Віцепрезидент АсМАП України



Володимир БАЛІН